

新泾镇从严从实组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育



镇机关、基层干部认真聆听专题党课

位讲专题党课。处级党员领导干部主动把自己摆进去，结合学习体会，谈差距和不足，谈改进工作的思路以及对初心使命的感悟。

10月21日，镇党委书记卞晓清以《积极锤炼干事创业的“精气神”，为新泾的发展守牢初心、勇担使命》为题，为全镇机关、基层干部上了专题党课报告。报告结合新泾的发展进程和深度城市化实际，结合全镇探索符合超大型混合社区特点的治理之路等，从践行初心和使命再出发，学习、领会新思想、新要求，充分展现属于新泾的新精神、新步伐、新征程。

基层党支部创新形式 推动主题教育落地落实

新泾镇认真贯彻落实主题教育关于“学习习近平新时代中国特色社会主义思想”的要求，先后举办“论初心力量”、“学新中国史、说新泾记忆”两场专题报告会，围绕新思想理论与新泾镇发展史对全镇百余名基层党支部书记进行轮训。

镇党委严密组织领导、层层抓好落实，各基层党组织创新形式、创新载体，紧盯全覆盖、零遗漏、高质量的目标，以党小组学习、主题党日、重温誓言、电影党课、参观学习、集体政治生日等形式集中精力抓好学习教育。各基层党支部还通过“面对面、一帮一”组织老党员参加“学习强国”、“长宁学习达人擂台”新平台学习，让大家聚在一起体验线上学习所带来的丰富乐趣。

(上接1版)

书山有路勤为径 “新泾半日读书班”

新泾镇处级领导班子成员认真读原文学原著悟原理，结合“八个方面”、“四个教育”，制定领导班子集中学习研讨安排表、个人学习计划，细化落实到每月、每周、每个时间段和每个发言人，紧密结合长宁、新泾实际和历史人文资源，以“新泾半日读书班”的形式，组织专题学习，14场研讨会遵循“原文导读、主题发言、心得交流”三个环节全过程开展。此外，还通过参观上海凝聚力工程博物馆、与静安区彭浦镇联组学习等形式进一步增加主题教育的深度。

调研成果交流 “三个导向”引发“新泾思考”

主题教育开展以来，镇党委坚持需求导向、问题导向、效果导向，抓好调查研究。处级领导班子成员



调研成果交流

以走访、座谈、个别访谈、问卷调查等形式，带领科室、部门共同开展调查研究工作，聚焦“党的组织力建设”、“15分钟生活圈建设”、“智能安防建设”、“城区精细化管理”、“家庭救助顾问”“社区分类治理”、“非公有制企业工会改革”等各个领域各个方面，静心判断存在问题成因，立足实际提出对策建议，形成调研报告并做好成果转化。10月17日下午，新泾镇召开“不忘初心 牢记使命”主题教育调研成果交流会，处级党员领导干部深入交流调研成果。

专题党课传承和弘扬 “新泾作为”

在学习、调研的基础上，7名处级党员领导干部到分管领域、基层单



镇事务中心、文化中心联合党支部组织参观中共四大纪念馆



虹康居民区快闪活动



怡景苑居民区送学上门



程桥居民区主题党课

社区扫描

我和我的祖国 我们有“画”说

10月23日，新泾镇团委与枫泾镇团委联合开展“我和我的祖国，我们有‘画’说”——团员青年红色教育及非遗文化交流活动。新泾、枫泾两地团员青年、关工委“五老”志愿者等参加了本次活动。

本次枫泾红色之旅，团员青年和关工委老同志们携手同行，参观了枫泾历史博物馆、丁聪美术馆、枫泾古镇心连鑫党建服务站、人民公社旧址和毛泽东像章纪念馆等场所，感受了枫泾古镇难忘的红色记忆。在中国农民画村——中洪村，团员青年们现场体验了金山农民画的作画过程，与当地画家交流两地非遗文化，表达了热爱祖国、热爱家乡的真情实感。

今年是新中国成立70周年，两镇青年循着一条红线，回顾枫泾抗战历程，感受人文历史，体验乡村文化，同时依托党建带团建，进一步促进了两镇交流，激发了广大团员

青年热爱祖国、奉献青春的热情，在推进长三角一体化高质量发展中贡献更多智慧和力量!

筑梦新泾 创业同行



10月18日，新泾镇创业指导服务站组织镇域内创业孵化基地负责人、业务经办人、初创企业负责人、社区创业者及创业意向者前往松江G60科创走廊展示馆参观学习，了解“长三角一体化”发展战略定位，把握机遇，聚焦合作，推动创业创新、制度创新，为镇域创业服务注入新动力，集聚新能量。

来到G60科创走廊展示馆，创业者们首先了解了G60科创走廊发展历程，九城风采，沿线的产学研成果及政务服务新生态；接着创业者们就展馆内的3kg毛笔字机器人、新能源车动力系统、八合一电驱总成等科创企业产品特点和核心技术进行了交流互动。展示馆采用诸多新媒体交互手法表达主题，如全息玻璃投影、九城风采感应装置、冰屏、互动感应桌等展示了G60科创走廊的不同阶段的风貌与科技创新成就，不仅实现了科普、传播的功能，更令创业者们对展陈表现形式耳目一新，对展馆的丰富产学研成果及相关政策留下更深刻的印象。

通过此次参观学习，创业者们对上海未来发展的前瞻性战略定位有了全面了解，看到了长三角一体化发展的战略远景，振奋了自身企业发展的信心。大家认为，世界未来的发展一定是靠科技创新，创新是产业的机遇，发展的关键，同时要满怀“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的精神，与上海的创

新发展同呼吸、共命运。

“新泾临空杯”三对三篮球赛举行



10月19日，由新泾镇人民政府、上海虹桥临空经济园区联合主办的新泾体育之光篮球赛暨新泾临空杯三对三篮球赛举行。

作为本次体育之光篮球场整新开放的首场赛事，“新泾临空杯”三对三篮球赛得到了社区企事业单位积极参与，来自镇域内32支篮球队、近200名运动员报名参加，充分体现了“全民参与、全民运动、全

民健身”的宗旨。经过两天的激烈比拼，上海交通大学长宁校区、博世(中国)投资有限公司、携程计算机技术(上海)有限公司脱颖而出，分获冠亚季军。

本次活动是新泾镇与上海虹桥临空经济园区在文化体育条线进行的首度合作，也是拓展镇园一体，实现资源共享，强化互动协作的一次创新，对进一步促进镇园企事业单位的交流、增进友谊，强化企业归属感，提升获得感起到了积极的示范意义。镇园一体互动也为新泾镇“绿色社区、魅力社区、和谐社区”建设注入了新的活力。

近年来，在区体育局的指导下，新泾镇通过整合社会资源、加大政府投入，一批社区公共体育场馆、百姓健身苑点、健康步道等设施投入使用，形成了覆盖全镇的全民健身服务网络，为全镇开展群众性全民健身活动提供了载体支撑，推动了镇群众性体育事业的蓬勃发展。新泾体育之光篮球场也经过几个月的重修，以全新的面貌向社区开放。